Издается с 1931 года

наш сайт redakcia-oi.ru

MCKPA

Nº 27

(11488) Суббота

> 9 апреля 2016 года

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Наш рейд: какова обстановка с паводком?

HBP BCK

⇒ стр. 2



Замыкание в электрощитке привело к пожару

⇒ стр. 5

знай наших!

Звездный час Алексея Сычева

Он стал участником Всероссийского конкурса «Ученик года».



Совсем недавно этот харизматичный юноша, стоя на сцене РДК, принимал лавры победителя районного конкурса «Ученик года–2016».

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

24 марта он представлял Октябрьский район на областном конкурсе и вошел в число номинантов — небывалый успех! Учащийся 10 класса Октябрьской школы Алексей Сычев

был награжден грамотой Министерства образования и науки Челябинской области и денежной премией в размере 7000 рублей. По условиям конкурса, в марте 2017 года ему предстоит защищать честь Челябинской области на Всероссийском конкурсе «Ученик года».

— В областном конкурсе приняли участие 34 ученика 9–11 классов

муниципальных районов и 15 городских округов, рассказывает С. Кондрашина, зам. директора по воспитательной работе Октябрьской школы, сопровождающая Алексея вместе с группой поддержки.— Он проходил четыре дня в молодежно—оздоровительном комплексе «Черемушки» Красноармейского района. Конкурсантам предстояло преодолеть восемь сложных испытаний: представить творческую пре-зентацию «Я — гражданин страны великой», агитационное выступление «Имя России», принять участие в конкурсах: инфографики, «Лидер», «Открытая дискуссия», краеведческом, показать мастер–класс «Формула успеха» и представить портфолио. И все это Алексей выдержал достойно, продемонстрировав свои разно-сторонние знания, высокий интеллект, эрудицию. Мы испытали огромную радость и гордость, когда его имя назвали в числе номинантов, вошедших в десятку лидеров.

Впечатлениями о конкурсе мы попросили поделиться и самого Алексея. «Второй день выдался самым тяжелым,— сказал он,— испытание «Лидер», череда мастер–классов и конкурс культур народов Южного Урала — все это порядком вымотало и заставило потрудиться. Элемент состязательности ума в этот день вышел на первый план. Никому не хотелось проигрывать в столь важный день. Главным же являлся третий день — финал всех конкурсных испытаний. Соревнование агитационных выступлений «Имя России» показало, кого современная молодежь видит главными персоналиями в истории. что было крайне интересно.

Этот конкурс послужил для меня большим жизненным уроком, он принес исключительно положительные эмоции, открыл новых, интересных знакомых, дал мне ценный опыт и показал меня самого с другой стороны. Я благодарен С. Кондрашиной и группе поддержки: Ксении Сущенко, Алене Швед, Насти Каштановой, Дарьи Шамуриной, которые искренне переживали за меня и подбадривали. С этого конкурса я вернулся другим, более взрослым, что ли. И впечатлений, и воспоминаний о нем хватит на всю жизнь. Это незабываемое мероприятие».

поздравления

Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас с Днем космонавтики!

Мы по праву гордимся, что именно наша страна проложила человечеству дорогу к звёздам. Сила человеческого характера и триумф научно — технической мысли обеспечили нам лидирующие позиции в освоении космоса. В этом есть и значительный вклад южноуральских предприятий, создающих новые технологии, современные системы связи, детали и узлы космических ракет.

Желаю всем работникам космической отрасли здоровья и благополучия, успешной службы на благо нашего Отечества!

Борис ДУБРОВСКИЙ,

губернатор Челябинской области

Уважаемые жители Октябрьского района!

Поздравляем вас с Днем космонавтики! Мы горды за нашу великую Родину, отрывшую путь в космос.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья. **Михаил МОЛЧАН**, *глава района*

Михаил МОЛЧАН, глава района Александр КЕРШЕВ, председатель районного Собрания депутатов_

НОВОСТИ

Дорожный сезон открыт

Весенний сезон октябрьских дорожников начался с приведения в порядок грунтовых и щебеночных дорог.

Специалисты проводят профилирование, то есть выравнивание поверхности дорожного полотна. К этому процессу они приступили, как только растаял снег, чтобы устранить неровности, образовавшиеся зимой. Как пояснил начальник Октябрьского участка ГУП ПРСД Игорь КРИВОРЧУК, работы ведутся на дорогах в пос. Свободный, д. Аминево, Нововарламово, Киевка, Лебедки, Александровка (Больше—Никольского сельского поселения). Попутно обочины дорог очищаются от мусора.

Экскаваторщик занят на очистке водопропускных труб. Часть октябрьской специализированной техники используется в Нязепетровском и Еткульском районах, водители возят шебень.

Дорожные мастера занимаются ремонтом «зимней» техники, которую поставят на прикол, готовят машины к лет-

Лариса КЛАММ

Предпочтение — отечественной технике

Нынешней посевной на поля ООО «ЮГС–Агро» выйдет новая техника.

В хозяйстве приобрели четыре новых посевных комплекса «Кузбасс» производства ООО «Агро». Предпочтение при покупке отдавалось отечественной технике. Как пояснил руководитель сельхозпредприятия Юрий Грачев, «Кузбассы» предназначены для беспахотной обработки почвы и внесения семян по ленточному типу. Все операции: прикатывание, выравнивание и протравливание семян производятся во время одного прохода. Сокращение технологических процессов, а также времени эксплуатации и количества задействованной техники позволит снизить себестоимость производства зерновых практически на треть.

В этом году планируется приобрести четыре мощных трактора К–744. Эти сельхозмашины являются последним поколением легендарного «Кировца», выпускаемого на Петербургском тракторном заводе. Модель отличается от предшественников большим комфортом, современным дизайном и повышенным функционалом.

Дебютные K-744 признаны мощнейшими тракторами в мире и лучшими в классе.

Лариса ПАВЛОВА